

Надо ли идти на 1 этап РТ?

Прежде всего вам следует определиться с целями данного мероприятия. Если вы хотите "надеть на себя одежду" участника ЦТ: перенервничать как следует, поучиться правильно заполнять бланк, попробовать уложиться в отведенное время — тогда, бесспорно, НАДО!

Однако при этом надо учесть несколько важных моментов:

1. К декабрю объем знаний у большинства абитуриентов еще совсем небольшой, если они начали готовиться в сентябре. Если - нет, то он пока нулевой. В результатах РТ сумма баллов может оказаться совсем невысокой, в пределах 15 - 30 баллов. У учеников, которые имеют в дневнике настоящую, а ненарисованную высокую оценку, эта цифра может колебаться в пределах 50 - 60. Поверьте, это нормально! Но это не всегда понимают родители абитуриента.

Поэтому если ваша мама твердо пообещает не попасть с сердечным приступом в клинику после получения результатов — дерзайте!

2. Содержание заданий теста по русскому языку на 1 этапе традиционно полностью повторяют задания тестов ЦТ заканчивающегося года. Ничего нового вы там не увидите. Вопрос: зачем платить 7 рублей, если вы дома БЕСПЛАТНО можете сделать любой тест из сборника тестов последнего года?

Выводы:

Сходите, понервничайте, если очень хочется.

Хорошенько опозорьтесь в собственных глазах — это полезный опыт. Для чего?

- Чтобы получить хорошую мотивацию для более тщательной подготовки!
 - Чтобы наконец-то свалилась с юной головы мешающая продуктивной работе "корона".
 - Чтобы пришло понимание необходимости работать, как никогда прежде.
- Сходить можно и на 2 этап РТ — для тренировки по заполнению бланка и получения всех необходимых навыков.

А вот на 3 этап идти необходимо! Обязательно.

Почему?

Потому что именно на 3 этапе условия заданий будут максимально приближены к тестам ЦТ. Пропускать нельзя!

Приняв участие и получив анализ вашего теста и разбор ошибок от РИКЗ, вы сможете еще в течение 1,5 мес. что-то подучить и тщательнее подготовиться: ЦТ по русскому языку обычно проходит 14 - 16 июня.

Рекомендация

3-й этап проходит с марта по апрель, поэтому я рекомендую идти на РТ в конце апреля, поближе к ЦТ. Успеете больше выучить — результат будет выше.

Однако получение высоких баллов на 3 этапе вовсе не значит, что можно уже успокоиться и готовиться только к школьным экзаменам! Нет! Наоборот, надо работать и повторять, повторять и повторять пройденный материал. Все ученики хорошо знают, как быстро улетучиваются из головы словарные слова и правила, так как в процессе подготовки включается только "временная" память, а чтобы материал переместился в "постоянную", нужно систематически повторять.